

04.09.2019.год.

Предсједник Владе Републике Српске Радован Вишковић на „Данима Српске“ у Новом Саду

Другог дана манифестације „Дани Републике Српске у Србији“, у четвртак, 5. септембра, у 14 часова у просторијама Привредне коморе Војводине (Хајдук Вељкова 11, Нови Сад) биће одржани сусрети привредника Републике Српске и Војводине.

Делегацију из Републике Српске предводиће предсједник Владе Републике Српске Радован Вишковић, а поред њега и привредника делегацију чине и шеф Представништва Републике Српске у Србији Млађен Цицковић, предсједник Привредне коморе Републике Српске Борко Ђурић и предсједник Подручне привредне коморе Бања Лука Горан Рачић.

Делегацију АП Војводине предводиће потпредсједник Покрајинске владе Ђорђе Милићевић, а остали чланови делегације су покрајински секретар за регионални развој, међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу у Покрајинској Влади Огњен Бијелић и предсједник Привредне коморе Војводине Бошко Вучуревић.

Тема разговора биће на првом мјесту питање јачања спољнотрговинске размјене и укидања баријера, али и питање заступништава привредних друштава из Републике Србије у Републици Српској и обрнуто. Биће ријечи и о предстојећем 16. Међународном пољопривредном сајму „Интерагро“ у Бијељини, на коме ће бити организовани привредни сусрети и Б2Б разговори, као и о већ најављеним „Данима Војводине у Републици Српској“ од 13. до 15. септембра у Требињу.

Поред привредних, издваја се још једна изузетно важна тема, а ради се о сарадњи и међусобном подржавању Фондације „Привредник“ из Новог Сада и Удружења „Привредник“ из Републике Српске. Ријеч је о удружењима која имају просвјетну и привредну улогу, а баве се стипендирањем надарених ученика и студената слабијих материјалних могућности са етничких подручја на којима живи српски народ.

Након привредних сусрета, делегација Републике Српске на челу са предсједником Владе Републике Српске Радованом Вишковићем присуствоваће програму манифестације „Дани Републике Српске у Србији“ у Новом Саду.

У 19 сати на Тргу слободе у Новом Саду присутне ће поздравити предсједник Владе Републике Српске Радован Вишковић, последије обраћања потпредсједника Покрајинске владе Ђорђа Милићевића, директора Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима Душка Ћутила и представника Града Новог Сада, а након тога почеће Велика смотра српских културно-умјетничких друштава из Србије и Републике Српске, под насловом „У загрљају завичаја“. У програму учествују КУД „Веселин Маслеша“ из Бање Луке, АКУД „Соња Маринковић“ из Новог Сада и Ансамбл народних игара и песама Косова и Метохије „Венац“ из Грачанице.

У 20.30 програм на Тргу слободе у Новом Саду биће настављен поклон концертом Етно-групе „Ива“ из Добоја.

У четвртак, 5. септембра, у оквиру манифестације Дани Српске у Србији програми ће бити одржани и у Београду, Крагујевцу, Суботици, Зрењанину, Сремској Митровици, Смедеревској Паланци, Аранђеловцу и Врбасу.

У Градској библиотеци у Новом Саду (Дунавска 1) у 14 сати и у суботичком Српском културном центру „Свети Сава“ (Трг Републике 16) у 19 сати, Академија наука и умјетности Републике Српске представиће други том Енциклопедије Републике Српске. Говориће академик Рајко Кузмановић, предсједник АНУРС, и академик Љубомир Зуковић.

У Београду ће у 19 сати у Удружењу књижевника Србије, Француска 7, бити одржано Књижевно вече писаца из Републике Српске. Представиће се пјесникиње Тања Симеуновић и Здравка Бабић. Водитељ програма је Душко М. Петровић.

У Дому омладине у Крагујевцу (Бранка Радичевића 1) у 20 сати биће одржана представа „Кафана блуз“ Студентског позоришта Пале, у режији Јоване Костић и Немање Костића. Играју: Вељко Ђоковић, Немања Поповић, Тања Кењић, Тијана Пелемиш, Соња Кнежевић, Исидора Давидовић и Младенка Марковић

У 20 сати у Народном позоришту „Тоша Јовановић“ у Зрењанину (Трг Слободе 7)

Слободан Ћустић извешће своју монодраму „О глуматању“.

У Сремској Митровици у 18 сати у Библиотеци „Глигорије Возаревић“ (Вука Караџића 1) СПКД „Просвјета“ из Бијељине промовисаће часопис „Српска вила“, као и своја остала издања. У промоцији учествују проф. др Јелина Ђурковић, проф. др Цвијетин Ристановић, мр Љиљана Лукић и Душанка Новаковић.

У 20 сати у Културном центру у Смедеревској Паланци (Трг хероја 1) представом „ЛАЈФ“, по тексту Тине Коси, у режији и сценографији Александра Пејаковића, представиће се Бањалучко студентско позориште. Играју: Драгана Илић, Јелена Стојаковић, Раденка Шева, Жељко Касап и Рајко Марчета.

У Арађеловцу ће у Библиотеци „Свети Сава“ (Љубићка 1) у 19 сати бити одржано књижевно вече писаца из Републике Српске. Публици ће се представити романописац Жељко Пржуљ и пјесник Горан Врачар. Водитељ књижевне вечери је Весна Проковић.

У 18 сати у Народној библиотеци „Данило Киш“ у Врбасу (Маршала Тита 87) биће одржано књижевно вече писаца из Републике Српске. Представиће се писци Миланка Благојевић и Берислав Благојевић. Водитељ књижевне вечери је Бранислав Зубовић.